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MATEMÁTICA 
FACSÍMIL 1 

 
Esta prueba contiene 70 preguntas, divididas en las siguientes secciones: 
 

• Números y proporcionalidad. 
• Álgebra y funciones. 
• Geometría. 
• Estadística y probabilidades. 
• Ejercicios de selección de información. 

 
I. NÚMEROS Y PROPORCIONALIDAD 
 

1. 
0,2 4

1 0,4

+
=

!
 

 
A) 0,2 
B) 0,7 
C) 2 
D) 7 
E) 20 
 

2. ¿Cuánto es la mitad de 
2

4

4

4

!

? 

 
A) 2-13 
B) 2-12 
C) 2-11 
D) 2-6 
E) 2-3 
 
3. Las edades de tres personas están en la razón: 3 : 4 : 5. Si la edad 
de la menor hace tres años era seis, ¿qué edad tiene la mayor? 
 
A) 9 
B) 10 
C) 12 
D) 15 
E) 18 
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4. El 0,2% de 0,01 escrito en notación científica es: 
 
A) 2 . 10-5 
B) 2 . 10-4 

C) 4 . 10-4 
D) 0,2 . 10-3 
E) 0,2 . 10-4 
 

5. En la figura: 
AB 3

AC 5
= . 

 
 
 
 
 
¿Qué porcentaje es BC de AC? 
 
A) 10% 
B) 20% 
C) 30% 
D) 40% 
E) 60% 
 
6. Si a : b = 2 : 3  y  3a – b = 6, entonces a = 
 
A) 2 
B) 4 
C) 7 

D) 9,3  
E) 14 
 

7. 
1

0,05

0,2

!
" #

=$ %
& '

 

 

A) 
1

250
 

B) 0,4  
C) 4 
D) 25 
E) 40 
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8. 0,3 1,3! = 
 
A) 0,6 

B) 0,6  
C) 2 
D) 4 

E) 
10

5
 

 
 
II. ÁLGEBRA Y FUNCIONES 
 
9. A – (A – (A – B)) = 
 
A) A + B 
B) A – B 
C) 3A + B 
D) 3A – B 
E) 2A - B 
 
10. Si (a – 2b)2 = a2 + kab + 4b2, entonces k = 
 
A) -4 
B) -2 
C) -1 
D) 2 
E) 4 
  
11. Tres números consecutivos suman 39. ¿En qué razón están el 
menor y el mayor? 
 
A) 2 : 3 
B) 3 : 4 
C) 3 : 5 
D) 5 : 6 
E) 6 : 7 
 
12. Si  a + 2b = 3  y  a – b = 6, entonces a + b = 
 
A) -6 
B) -5 
C) 4 
D) 5 
E) 6 
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13. Con respecto a la recta de ecuación: 2y – 3x + 9 = 0, se afirma 
que: 
 
I. Intercepta al eje x en (3,0). 
II.  Es paralela a la recta de ecuación: 4y – 6x + 7 = 0. 
III. Es perpendicular a la recta de ecuación: 2x + 3y + 1 = 0. 
 
¿Cuál(es) de las afirmaciones anteriores es (son) verdadera(s)? 
 
A) Solo I. 
B) Solo II. 
C) Solo I y II. 
D) Solo II y III. 
E) I, II y III. 
 
14. Dada la siguiente regularidad: 
 

1 1 1
1  , 2  , 3  , ...

2 4 8
! ! ! , entonces el término n - ésimo podría ser: 

 

A) 
1

1
2n

!  

B) 
1

n
2n

!  

C) 
n

1
n
2

!  

D) 
n 1

1
n
2

!
!  

E) 
2

1
n
n

!  
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15. Una caja que contiene C pelotas de fútbol pesa A kilos. Si la caja 
desocupada pesa D kilos, ¿cuál es el peso de cada pelota? 
 

A) 
C

A D!
 kilos 

B) 
A D

C

!
 kilos 

C) 
D A

C

!
 kilos 

D) 
A D

C

+
 kilos 

E) 
A C

D

!
 kilos 

 
16. ¿Cuál(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)? 
 

I. 
n

n

n

3
9

3
!

= . 

II. 
n 1

n 1

3
9

3

+

!
= . 

III. ( )
n

1
n 1
3

3

! " #
= $ %
& '

. 

 
A) Solo I. 
B) Solo III. 
C) Solo I y II. 
D) Solo I y III. 
E) I, II y III. 
 

17. 
1 1

1 1
2 2

! "
+ # $ =% &

' (
 

A) 
1

2
 

B) 1 

C) 
2

2
 

D) 
1 2

2

+
 

E) 
1 2

2

!
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18. Al simplificar la fracción: 
1 1x y

x y

! !
!

!
 ( )x y! , resulta: 

A) x-1y-1 
B) -x-1y-1 
C) xy 
D) x + y 
E) x-1+y-1 
 
19. Con respecto a la recta L de la figura, se afirma que: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
I. Intercepta al eje x en (-2,0). 
II. Intercepta al eje y en (0,4). 
III. Su pendiente es -2. 
 
A) Solo I. 
B) Solo II. 
C) Solo I y II. 
D) Solo I y III. 
E) I, II y III. 
 

20. Si 
x 1

0
x 2 3

! =
!

, entonces 
x 2

x

+
=  

 
A) -1 

B) 
1

2
 

C) 1 
D) 2 
E) 5 
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21. Si a≠1 y a≠0, entonces 
1

1 a

1 a

!
!

=
!

  

 
A) -a 
B) a-1 
C) -a-1 
D) a 

E) 
1

1 a+
 

 

22. Si 3x+y = 9  y  3x-y = 
1

3
, entonces 

x

y
=  

A) 
1

3
 

B) 
1

2
 

C) 
3

4
 

D) 3 
E) -1 
 
23. a y b son números reales positivos tales que: 
 

log a 3=   y  log b2 = 6  
 
Entonces log (ab) = 
 
A) 2 log 3 
B) log 6 
C) 18 
D) 9 
E) 6 
 
24. Si f(x) = 1 + 2g(x)  y  g(x) = 3x – 1, entonces f(-2) = 
 
A) -16 
B) -13 
C) -10 
D) -9 
E) 10 
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25. Con respecto a la función cuadrática: f(x) = x2 – 8x + 16, se afirma 
que: 
 
I. Intercepta al eje y en (0,16). 
II. Pasa por el punto (2,4). 
III. Su vértice está en el eje x. 
 
¿Cuál(es) de las afirmaciones anteriores es (son) verdadera(s)? 
 
A) Solo I. 
B) Solo II. 
C) Solo I y II. 
D) Solo I y III. 
E) I, II y III. 
 
26. Si 2x+1 = 3, entonces 2x+3 = 
 
A) 1 
B) 5 
C) 7 
D) 12 
E) 36 
 
27. La ecuación de la recta L de la figura es: y = 2x + 4.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
¿Cuál es el área de la figura sombreada? 
 
A) 20 
B) 24 
C) 32 
D) 36 
E) 96 
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28. Las soluciones de la ecuación cuadrática: 2x2 – px – r = 0, son 2 y 
3. Entonces p = 
 
A) -12 
B) -10 
C) -5 
D) 5 
E) 10 
 
29. Si a y b son números reales positivos, tales que: a3 = b2, ¿cuál(es) 
de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)? 
 

I. 3 2
a b= . 

II. 2logab = 3. 

III. b a a= . 
 
A) Solo I. 
B) Solo II. 
C) Solo I y III. 
D) Solo II y III. 
E) I, II y III. 
 
30. Con respecto a las soluciones de la ecuación:  
 
x (x – 2) = 6 (x – 2), se afirma que: 
 
I. La única solución es x = 6. 
II. Tiene dos soluciones positivas. 
III. Una solución es el triple de la otra. 
 
A) Solo I. 
B) Solo II. 
C) Solo III 
D) Solo II y III. 
E) Ninguna de las anteriores. 
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31. Si 
1 1

k
a b

= + . (a≠0 y b≠0)  

 
¿Qué sucede con k si a y b disminuyen a la mitad? 
 
A) Disminuye también a la mitad. 
B) Aumenta al doble. 
C) Disminuye a la cuarta parte. 
D) Aumenta al cuádruplo. 
E) Permanece igual. 
 
32. Por enviar un sobre por un correo privado, “A” cobra un cargo fijo de $300 
más $10 por kilómetro. En la empresa “B” cobran $250 de cargo fijo 
más $15 por kilómetro. ¿A los cuántos kilómetros resulta el mismo 
costo de envío por ambas empresas? 
 
A) 5 
B) 10 
C) 20 
D) 100 
E) 200 
 
33. En la siguiente tabla se muestra la relación entre las variables x e y 
mediante la función y = f(x), cuyo gráfico es una línea recta. 

 
 
 

 
Entonces f(4) = 
 
A) -5 
B) 5 
C) 6 
D) 7 
E) 9 
 
34. Si log a = 1 + 2 log b, entonces a = 
 
A) b2 
B) 10b2 
C) 10 + b2 
D) 1 + b2 
E) 10 + 2b 

x -1 2 3 4 
f(x) -3 3 5 ? 
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35. La cifra de las unidades de un número de dos cifras es x. Esta a su 
vez es tres unidades menor que la otra cifra. Entonces el número es: 
 
A) 10(x-3) + x 
B) 10(x + 3) + x 
C) (x – 3)x 
D) (x + 3)x 
E) 10x+ (x + 3) 
 
36. Un capital de $C es colocado a un interés de un i% mensual. Si el 
capital se reajusta al término de cada mes, ¿cuál será el capital al cabo 
de tres meses? 
 

A) $ 
2

i
C 1

100

! "
+# $

% &
 

B) $ 
3

i
C 1

100

! "
+# $

% &
 

C) $ 
3Ci

100
 

D) $ 
3Ci

C
100

+  

E) $ 
3i

C 1
100

! "
+# $

% &
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III. GEOMETRÍA 
 

37. El �A BC es isósceles de base AB . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Según los datos de la figura, a = 
 
A) 40° 
B) 50° 
C) 70° 
D) 100° 
E) 110° 
 
38. En la figura, BD  es el diámetro y O es el centro de la 
circunferencia. 

x = 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A) 20° 
B) 25° 
C) 40° 
D) 65° 
E) 80° 
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39. La circunferencia de la figura está inscrita en el triángulo ABC. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Si P, Q y R son los puntos de tangencia y el perímetro del �A BC es 30 cm, 
entonces AP mide: 
 
A) 7 cm 
B) 11 cm 
C) 12 cm 
D) 14 cm 
E) Falta información. 
 

40. El �A BC de la figura es isósceles de base AB  y DE // AB . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Según las medidas en cm dadas en la figura, ¿cuál es el perímetro del 
cuadrilátero ABED? 
 
A) 11 cm 
B) 12 cm 
C) 13 cm 
D) 15 cm 
E) 16 cm 
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41. EF AC,  ED BC y CA AB.! ! !  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
¿Cuál(es) de las siguientes parejas corresponde(n) a triángulos semejantes? 
 
I.  ΔFGE y ΔDGC. 
II. ΔDGC y ΔABC. 
III. ΔABC y ΔFGE. 
 
A) Solo I. 
B) Solo II. 
C) Solo I y II. 
D) Solo II y III. 
E) I, II y III. 
 
42. El punto (a –b, 2a + b) es simétrico del punto (-3,3) con respecto 
al eje y. Entonces a + b = 
 
A) -3 
B) -2 
C) -1 
D) 1 
E) 3 
 
43. Un triángulo rectángulo de catetos 6 y 8 cm se hace girar en torno 
al cateto mayor. ¿Cuál es el volumen del cuerpo generado? 
 
A) 48 π cm2 
B)  96 π cm2 
C) 128 π cm2 
D) 144 π cm2 
E) 384 π cm2 
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44. En la figura, el punto A se ha trasladado quedando en la posición 
del punto B. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Entonces, si el punto (x,y) se traslada en la misma dirección, quedará en el 
punto: 
 
A) (x + 5 , y + 3) 
B) (x - 5 , y – 3) 
C) (x – 5 , y – 3) 
D) (x – 5 , y + 3) 
E) (5 – x , 3 – y) 
 
45. A un cuadrado se le aumenta el largo en 2 cm y se le disminuye el 
ancho en 2 cm, formándose un rectángulo de área 32 cm2. ¿Cuál es el 
área de este cuadrado? 
 
A) 30 cm2 
B) 32 cm2 
C) 36 cm2 
D) 38 cm2 
E) 40 cm2 
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46. En la figura: AB  es un diámetro y CDes tangente a la 
circunferencia en D. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Si AED = 50°, entonces x = 
 
A) 10° 
B) 20° 
C) 30° 
D) 40° 
E) 60° 
 
47. La figura está formada por los cuadrados ABCD y EFGH, cuyos 
lados son paralelos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Si M y N son puntos medios de los lados del cuadrado ABCD, ¿cuántos ejes de 
simetría tiene esta figura? 
 
A) 1 
B) 2 
C) 3 
D) 4 
E) No tiene. 
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48. ABCD es un cuadrado. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Según la información dada en la figura, ¿cuál es el área del cuadrado? 
 
A) 7 
B) 10 
C) 40 

D) 10  

E) 90+10 65  
 
49. DAB = 80° y DEA = 40°. Entonces  x = 
 
 
 
 
 
 
 
 
A) 50° 
B) 60° 
C) 70° 
D) 80° 
E) 100° 
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50. ABCD es un rectángulo, con BP AC!  y PB = 8 cm. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Si AP : PC = 4 : 1, ¿cuál es el área del rectángulo? 
 
A) 20 cm2 
B) 40 cm2 
C) 80 cm2 
D) 128 cm2 
E) 160 cm2 
 
51. PT es tangente a la circunferencia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Si PA : AB = 2 : 3 y PT = 10 cm, entonces AB  mide 
 

A) 10  cm 

B) 2 10  cm 

C) 3 10  cm 

D) 2 5  cm 

E) 5 6  cm 
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52. En el � ABC rectángulo en B de la figura, se cumple que sen � = 
0,8. 
 
 
 
 
 
 
 
 
¿Cuál(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)? 
 
I. sen β = 0,75. 

II. 
4

tg .
3

! =  

III. 
cos

1.
sen

!
=

"
 

 
A) Solo I. 
B) Solo II. 
C) Solo I y II. 
D) Solo II y III. 
E) I, II y III. 
 
53. Una persona observa desde el piso, un árbol que se ubica a 5 
metros de ella con un ángulo de elevación de 30°. ¿Cuál es la altura del 
árbol? 
 
A) 2,5 m 
B) 10 m 

C) 5 3  m 

D) 2,5 3  m 

E) 
5 3

3
 m 
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54. Una recta L es perpendicular a un plano P. ¿Cuál(es) de las 
siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)? 
 
I. Toda recta perpendicular al plano P es paralela a L. 
II. Todo plano paralelo a P es perpendicular a L. 
III. Toda recta perpendicular a L es paralela a P o está contenida en él. 
 
A) Solo I. 
B) Solo II. 
C) Solo I y II. 
D) Solo II y III. 
E) I, II y III. 
 
 
 
IV. ESTADÍSTICA Y PROBABILIDADES 
 
55. Si se lanza un dado, ¿cuáles de los siguientes eventos son 
igualmente probables? 
 
I. Que salga un número par. 
II. Que salga un número divisor de 10. 
III. Que salga un número mayor que 4. 
 
A) Solo I y II. 
B) Solo I y III. 
C) Solo II y III. 
D) Todos. 
E) Ninguno. 
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56. El gráfico circular adjunto muestra las preferencias de los alumnos 
por un curso electivo. 

 
Si se elige un/a alumno/a al azar de los encuestados, ¿cuál(es) de las 
siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)? 
 

I. La probabilidad de que haya elegido Biología es 
1

3
. 

II. La probabilidad de que no haya elegido Matemática es 
13

18
. 

III. La probabilidad de que haya elegido Historia o Lenguaje es 
7

18
. 

 
A) Solo I. 
B) Solo II. 
C) Solo I y II. 
D) Solo II y III. 
E) I, II y III. 
 
57. La siguiente tabla de frecuencias ilustra las edades de 20 alumnos 
que han sido seleccionados para integrar el coro de un Colegio. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
¿Cuál es la mediana de sus edades? 
 
A) 12,5 
B) 13 
C) 13,5 
D) 14 
E) 15 

Edad Frecuencia 
10 5 
12 4 
13 1 
15 7 
16 3 
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58. El gráfico ilustra el número de equipos de refrigeración vendidos 
por una empresa durante los primeros seis meses del año. 
 

 
¿Cuál(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)? 
 
I. La media de las ventas durante estos meses fue 14 equipos. 
II. La mayor alza de venta entre dos meses consecutivos fue en el período 
marzo – abril. 
III. La diferencia entre el mes que se vendió más y el que se vendió menos 
es de 8 equipos. 
 
A) Solo I. 
B) Solo II. 
C) Solo I y II. 
D) Solo II y III. 
E) I, II y III. 
 
59. La media de las cinco notas que tiene Francisco durante el primer 
semestre en el área de Física es 6,0. Si la media de sus cuatro notas 
más bajas es 5,8, ¿cuál es su nota más alta? 
 
A) 6,2 
B) 6,5 
C) 6,8 
D) 6,9 
E) 7,0 
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60. Se lanzan tres monedas y se define la variable aleatoria X 
mediante: 
 
X = número de caras. 
 
¿Cuál es la probabilidad de que X > 2? 
 

A) 
1

8
 

B) 
2

8
 

C) 
3

8
 

D) 
4

8
 

E) 
2

6
 

 
61. La siguiente tabla muestra la distribución por sexo de dos cuartos 
medios de un Colegio. 
 

Sexo / 
Curso 

4° A 4° B total 

Masculino  18  

Femenino  8 23 

total 24   

 
Si se elige un o una estudiante de estos cursos, ¿cuál es la probabilidad de que 
sea un hombre del 4° A? 
 

A) 
9

24
 

B) 
15

24
 

C) 
9

50
 

D) 
15

50
 

E) 
27

50
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62. En una caja hay bolitas rojas, verdes y amarillas. Si la probabilidad 

de sacar una bolita roja o verde es 
7

9
 y hay 4 amarillas, ¿cuál es el 

total de bolitas? 
 
A) 6 
B) 8 
C) 14 
D) 18 
E) 20 
 
63. Para hacer un estudio acerca de la masa de las manzanas de una 
exportadora de frutas, se ha tomado una muestra de 100 unidades, 
arrojando la siguiente distribución: 
 

Gramos frecuencia 

[60 , 70) 40 

[70 , 80) 30 

[80 , 90) 20 

[90 , 100] 10 

 
¿Cuál es la masa promedio de cada manzana? 
 
A) 65 
B) 75 
C) 80 
D) 85 
E) 95 
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V. EJERCICIOS DE SELECCIÓN DE INFORMACIÓN 
 
64. a : b = 3 : 2. 
 
Se puede determinar el valor de a si se sabe que: 
 
(1) a + b = 30. 

(2) 
a b

5
a b

+
=

!
. 

 
A) (1) por sí sola. 
B) (2) por sí sola. 
C) Ambas juntas, (1) y (2). 
D) Cada una por sí sola, (1) ó (2). 
E) Se requiere información adicional. 
 
65. ¿Cuál es la pendiente de una recta? 
 
(1) La recta intercepta al eje y en (0,4). 
(2) La recta es perpendicular a la recta de ecuación: 3x–2y+1=0. 
 
A) (1) por sí sola. 
B) (2) por sí sola. 
C) Ambas juntas, (1) y (2). 
D) Cada una por sí sola, (1) ó (2). 
E) Se requiere información adicional. 
 
66. ¿Cuál es el precio de un artículo? 
 
(1) Con un 10% de descuento valdría $ 4.500. 
(2) Si se compra en 4 cuotas se recarga en un 20% y cada cuota valdría $ 
1.500. 
 
A) (1) por sí sola. 
B) (2) por sí sola. 
C) Ambas juntas, (1) y (2). 
D) Cada una por sí sola, (1) ó (2). 
E) Se requiere información adicional. 
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67. El Δ  ABC es rectángulo en C. ¿Cuál es su área? 
 
 
 
 
 
 
 
 
(1) AC = 6 cm. 
(2) DB = 5 cm. 
 
A) (1) por sí sola. 
B) (2) por sí sola. 
C) Ambas juntas, (1) y (2). 
D) Cada una por sí sola, (1) ó (2). 
E) Se requiere información adicional. 
 
68. En la figura PA  y PB  son tangentes a la circunferencia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
¿Cuánto mide el x? 
 

(1)  = 200°. 

(2)  = 160°. 
 
A) (1) por sí sola. 
B) (2) por sí sola. 
C) Ambas juntas, (1) y (2). 
D) Cada una por sí sola, (1) ó (2). 
E) Se requiere información adicional. 
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69. ¿Cuál es la media de las edades de tres hermanos? 
 
(1) La suma de sus edades es 57 años. 
(2) Sus edades están en la razón 5 : 6 : 8. 
 
A) (1) por sí sola. 
B) (2) por sí sola. 
C) Ambas juntas, (1) y (2). 
D) Cada una por sí sola, (1) ó (2). 
E) Se requiere información adicional. 
 
70. En la figura: AB BC!  y BC CD! . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

¿Cuánto mide AD? 
 
(1) AB + CD = 6 cm. 
(2) BC = 8 cm. 
 
A) (1) por sí sola. 
B) (2) por sí sola. 
C) Ambas juntas, (1) y (2). 
D) Cada una por sí sola, (1) ó (2). 
E) Se requiere información adicional. 
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RESPUESTAS CORRECTAS 

 
N° ÍTEM CLAVE N° ÍTEM CLAVE N° ÍTEM CLAVE N° ÍTEM CLAVE 

1 D 21 C 41 E 61 C 
2 A 22 A 42 D 62 D 
3 D 23 D 43 B 63 B 
4 A 24 B 44 A 64 A 
5 D 25 E 45 C 65 B 
6 B 26 D 46 A 66 D 
7 C 27 C 47 B 67 C 
8 B 28 E 48 B 68 D 
9 B 29 E 49 B 69 A 
10 A 30 D 50 E 70 C 
11 E 31 B 51 C   
12 C 32 B 52 D   
13 E 33 D 53 E   
14 C 34 B 54 E   
15 B 35 B 55 A   
16 E 36 B 56 E   
17 D 37 C 57 D   
18 B 38 C 58 E   
19 C 39 A 59 C   
20 A 40  E 60 D   

 
 


